
Ata da 4º Reunião Extraordinária do Colegiado do Programa de
Pós-Graduação em Geoquímica: Petróleo e Meio Ambiente (POSPETRO) /
Instituto de Geociências / Universidade Federal da Bahia, realizada no dia
13 de julho de 2023.

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às 11:00h, na sala do
Zoom - Colegiado do POSPETRO/IGEO/UFBA, realizou-se a 4ª reunião extraordinária
do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Geoquímica: Petróleo e Meio
Ambiente (POSPETRO), do Instituto de Geociências da UFBA, sob a Presidência do
Coordenador, Prof. Dr. Ícaro Thiago Andrade Moreira, e com a participação on-line dos
Profs. Drs. Antônio Fernando de Souza Queiroz, Carlos Alessandre Domingos Lentini,
Leonardo Sena Gomes Teixeira, Manoel Jerônimo Moreira Cruz e Simone Souza de
Moraes; e da Representante Estudantil Aline Souza Silva. Verificada a existência de
“quórum”, foi dado início à reunião com a seguinte pauta: 1) Homologação do
resultado do Processo Seletivo para alunos regulares, nível Mestrado, referente ao
semestre 2023.2, Edital 01/2023 Pospetro; e 2) Homologação do resultado do
Processo Seletivo para alunos regulares, nível Doutorado, referente ao semestre
2023.2, Edital 02/2023 Pospetro. Abordando o 1º item da ordem do dia
“Homologação do resultado do Processo Seletivo para alunos regulares, nível
Mestrado, referente ao semestre 2023.2, Edital 01/2023 Pospetro”, o Presidente
passou a palavra para a Profa. Simone Moraes, presidente da Comissão da referida
Seleção, que procedeu à leitura do Relatório da Comissão de Seleção para ingresso de
Aluno Regular no semestre 2023.2, nível Mestrado, no Pospetro. O resultado desse
Relatório apontou como selecionadas para ingresso no Pospetro, nível Mestrado, no 2º
semestre de 2023, por ordem de classificação, os seguintes candidatos brasileiros: 1º
Maria Alice da Silva Witt e 2º Francis Carneiro Damasio, na categoria ampla
concorrência, e 1º Fernanda Almeida Soares dos Santos e 2º Ricardo de Santana Costa,
na categoria políticas de ações afirmativas. Em seguida, o Prof. Dr. Ícaro Thiago
Andrade Moreira pôs o relatório em discussão e, posteriormente, em votação, tendo esse
sido aprovado por unanimidade. Passando para o 2º item da ordem do dia
“Homologação do resultado do Processo Seletivo para alunos regulares, nível
Doutorado, referente ao semestre 2023.2, Edital 02/2023 Pospetro”, o Presidente
passou a palavra para a Profa. Simone Moraes, presidente da Comissão da referida
Seleção, que procedeu à leitura do Relatório da Comissão de Seleção para ingresso de
Aluno Regular no semestre 2023.2, nível Doutorado, no Pospetro. O resultado desse
Relatório apontou como selecionadas para ingresso no Pospetro, nível Doutorado, no 2º
semestre de 2023, por ordem de classificação, os seguintes candidatos brasileiros: 1º
Ayana Souza da Silva; 2º Valéria de Santana Cajueiro; 3º Luiza Figueira de Siqueira e 4º
Rafael Reis Cabral; e a candidata estrangeira: 1º Karen Daniela Rios Ramirez. O Prof.
Dr. Ícaro Moreira pôs o relatório em discussão e, posteriormente, em votação, tendo esse
sido aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por



encerrada a reunião, mandando lavrar a presente ata, que após lida e aprovada, será
assinada pelos membros do Colegiado presentes. Salvador, 13 de julho de 2023.///
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